

是医保卡,是就诊卡,是可刷POS机消费的银行卡

日照银行:四项新“免单”升级市直社保卡

●免境内外ATM机跨行取款手续费、查询费

●免补卡工本费和挂失手续费

目前,我市市直区域城镇职工社会保障卡(简称“社保卡”)一族能享受到四项新增免费服务啦——免境内外ATM机跨行取款手续费、查询费,免补卡工本费和挂失手续费,这无疑让早已兼具了医保、就诊卡和银行卡功能的“小卡片”更加人性化。

市直社保卡是市人力资源和社会保障局与日照银行联合发行的含有磁条和芯片双介质的复合借记卡,具有人力资源社会保障信息管理功能和日照银行黄海借记卡所有功能。

从今年9月1日起,我省取消了37项行政事业性收费项目,社保卡IC工本费位列其中,也就是说今后申领社保卡卡费可“免单”,同时免补卡工本费。

作为“市民自己的银行”,日照银行近年来在不断创新金融产品和服务方式的同时,一直积极践行企业公民的社会责任,积极回报广大市民——自上月起,日照银行不但对重新补办社保卡免补卡挂失手续费,而且在金融服务方面给予免境内外ATM机跨行取款手续费、查询费的惠民新政策。至此,加上黄海卡的“七免费”(开户费、年费、工本费、账户管理费、短信通知服务费、密码挂失费和密码重置费),市直社保卡累计免费优惠已达十余项。

一卡多用,服务一生。小社保卡,承载的是一座城市医疗保险管理水平服务水平的整体提升。

社保卡其医疗保障、就诊服务贴心而全面:发放养老金和医保资金等各种社保待遇;在定点医院进行住院身份识别验证及消费结算;在市人民医院替代就诊卡进行挂号

和消费结算等;持社保卡在定点药店消费结算可享受最低3%的优惠。

社保卡的金融服务功能强大而丰富。

定活一卡通,综合账户管理。持卡人可凭卡存取现金、办理约定金额转存定期等账户理财功能;

代收代付,方便灵活。可作为代发工资账户,也可免费签约代扣代缴水费、电费等公共事业费,省去排队缴费的烦恼;

免费短信通知,安全体贴。可申请免费短信通知服务,银行将通过手机短信方式免费实时通知账户变动情况;

渠道广泛,用卡便捷。可在银联商户、自助设备、电话银行中进行交易,可优先申请免费开通日照银行网上银行、手机银行等业务,凭卡随时随地享受日照银行的多重综合金融服务。

(孟峰)

温馨提醒

社保卡由参保人所在单位组织或由个人凭身份证件到市人力资源和社会保障局申领(具体申请条件请咨询市人力资源和社会保障局);领卡后持本人有效身份证件,到日照银行营业网点修改初始密码后,即可启用。

人力资源社会保障服务热线:12333
日照市人力资源和社会保障局网站: <http://www.rzl12333.gov.cn>

日照银行24小时服务热线:0633-96588 400-68-96588

延伸阅读

目前,全市城镇基本医疗保险参保人数已达70万多人,其中职工30多万人、城镇居民46余万人,基本实现了对城镇各类人员的全覆盖,建立了从生到老、从职工到居民的无缝隙医疗保障体系。

近几年,我市对城镇基本医疗保险政策作了重大调整,进一步提高了最高支付限额,减轻了参保人员个人负担,职工住院费用个人负担比例全省最低,城镇居民纳入统筹基金支付范围的最高支付限额提高到20万元,“因病致贫”、“因病返贫”等问题正逐步得到解决。与此同时,我市在全省较早实现了城镇基本医疗保险市级统筹,医疗保险、特殊疾病门诊待遇实现了网上即时结算,转诊转院、异地居住、急诊等异地发生的医疗费用审核报销时间进一步缩短,以总额预付为主的复合式结算办法全面实施,医保付费方式更加科学合理,有效保障了参保人员的合法权益。



与爱同行,日照鸿发雪佛兰红粉笔计划在行动

——“青春正能量集体”日照鸿发雪佛兰红粉笔计划三年服务38次

“青春正能量集体”日照鸿发雪佛兰红粉笔计划三年服务38次!本周五日照的志愿者们将走入日照东港区乡村小学,为那里的孩子带去全新的素质教育课程。同时,给支教学校送去番茄苗小朋友义卖美术作品所筹得的爱心手套,雪佛兰希望借助省市内媒体的力量,让更多的人关注并加入到红粉笔乡村教育行动中。据悉,日照“雪佛兰红粉笔乡村教育志愿者协会”成立已经三年,共志愿服务38次,今年被市团委授予了“青春正能量日照市志愿服务先进集体”。

在日照,由大众网和日照鸿发雪佛兰4S店组建的“雪佛兰红粉笔乡村教育志愿者协会”到今年已经

开展志愿服务三年了。志愿者由一群热爱生活、热爱公益的年轻人组成,定期到日照周边的乡村小学主讲素质教育课程。服务队有自己的执委会,设有会长、副会长、秘书长、教案、审批部、宣传部和活动执行部,全部由志愿者无偿支持。

“在日照,红粉笔是一种信仰。”日照雪佛兰红粉笔执委会秘书长高老师说,每一位志愿者都把红粉笔当作一份神圣的职责,执委会对志愿者的管理也非常严格。志愿者每次上完课,都会由校方班主任和其他听课老师进行评估,连续几次符合标准,才有资格领到一件红粉笔制服,并且只能在讲台上讲课时才可以穿。“制服成为了一种荣誉,我们执委会的会长因为没有讲过课,至今也没有领过制服。”

“每一次来到孩子中间,他们给予我们的是全部的信任和爱,每一次要离开时,看着孩子们对我们的依恋和不舍,看着他们想尽办法要挽留我们的小把戏,我们都会对自己说,一定还会再来,一定要做得更多、更好。”一名红粉笔志愿者说。

雪佛兰津鲁区域营销中心总经理王焱曾在今年日照的一次志愿者活动讲到:日照鸿发雪佛兰红粉笔在全国都是一只开展得非常好的志愿者协会,成立三年来已经提供志愿服务38次,拥有志愿者近300名。希望把雪佛兰津鲁区域营销中心也加入到日照的红粉笔当中来,

一同为日照的孩子们提供志愿服务。我们还成立了雪佛兰首个红粉笔山东媒体公益联盟,希望借助省内媒体的力量,让更多的人关注并加入到乡村教育行动中。

从2005年至今,上海通用雪佛兰遵循“素质教育,启迪心智”的支教理念,从推动乡村素质教育角度出发,发起“红粉笔乡村教育计划”,联合有爱心的企业、机构和媒体,组织受过良好教育的商务人士到乡村义务支教,帮助改善偏远地区师资力量薄弱的状况,积极推动乡村素质教育的发展。日照鸿发雪佛兰秉承上海通用的爱的理念,将雪佛兰红粉笔计划不断完善并壮大,期待更多的年轻人关注这项公益活动,更多的体会到儿童基础教育的重要性。在雪佛兰“热爱年轻范儿”的品牌号召下,“红粉笔乡村教育计划”成为一个专属于年轻人的公益活动平台,伴随年轻人在奋斗的路途上,追寻心灵的快乐和富足。与传统的物质扶助不同,雪佛兰红粉笔乡村教育在帮助乡村孩子学习新知识的同时,也为他们带去梦想,鼓励他们坚持寻找自己的热爱。只要你关注乡村孩子的教育和成长,那么就请加入我们,一起带领乡村孩子放飞梦想!2014年日照鸿发雪佛兰红粉笔乡村教育计划,期待你的加入!

日照鸿发雪佛兰红粉笔计划
报名热线:0633-3933688

活动时间: 2013年12月14日
活动详询请致电鸿发雪佛兰

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司 地址: 日照奎山汽车城204国道西 销售热线: 0633-3987977 / 3987988

VOLT 沃蓝达 CAMARO 科迈罗 MALIBU 科帕奇 CAPTIVA EPICA 景程 CRUZE 科鲁兹 AVEO 爱唯欧 SAIC 赛欧